
 

 

 

กรมสรรพากร       
 Revenue Department News   

เลขที่ข่าว        ปชส.61/2563                                                    
วันที่แถลงข่าว  14 กันยายน 2563 
เรื่อง  30 กันยายน 2563 สิ้นสุดการขยายเวลาการยื่นแบบภาษีเงินได้นิติบุคคลครึ่งปี (ภ.ง.ด.51) ปี 2563  
............................................................................................................................. ...................................................... 
    กรมสรรพากรแนะให้บริษัท ห้างหุ้นส่วนนิติบุคคล (เฉพาะรายที่อยู่นอกตลาดหลักทรัพย์ฯ)     
ยื่นแบบภาษีเงินได้นิติบุคคลครึ่งปี

 

(ภ.ง.ด.51)  ประจ าปี 2563  ที่ต้องยื่นภายในเดือนสิงหาคม  2563               
แตไ่ดร้ับการขยายเวลายื่นแบบฯ ภายในวันที่ 30 กันยายน 2563 โดยเชิญชวนให้ยื่นแบบฯ ผ่านทางอินเทอร์เน็ต 
เพ่ือความสะดวก รวดเร็ว ปลอดภัย 

     นางสมหมาย ศิริอุดมเศรษฐ ที่ปรึกษาด้านยุทธศาสตร์การจัดเก็บภาษี (กลุ่มธุรกิจพลังงาน)       
ในฐานะโฆษกกรมสรรพากร  เปิดเผยว่า “บริษัท ห้างหุ้นส่วนนิติบุคคล ที่มีรอบระยะเวลาบัญชีสิ้นสุด              
ในวันที่ ๓๑ ธันวาคม ๒๕๖3 มีหน้าที่ต้องยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษีเงินได้นิติบุคคลครึ่งปี  (ภ.ง.ด.๕๑)     
ปี ๒๕๖3 ซึ่งกฎหมายก าหนดให้ยื่นแบบภายใน ๒ เดือน นับจากวันสุดท้ายของหกเดือนแรกของรอบระยะเวลาบัญชี 
ซึ่งกรมสรรพากรได้มีมาตรการเลื่อนเวลาการยื่นแบบแสดงรายการและช าระภาษีอากรส าหรับบริษัท ห้างหุ้นส่วน
นิติบุคคล เฉพาะรายที่อยู่นอกตลาดหลักทรัพย์ฯ เพ่ือเสริมสภาพคล่องทางการเงินให้ประชาชนและผู้ประกอบการ 
จึงขยายเวลาการยื่นแบบฯ ถึงวันที่ 30 กันยายน 2563 โดยต้องปฏิบัติให้เป็นไปตามเงื่อนไขที่กฎหมายก าหนด 
และช าระภาษีให้ถูกต้องตามความเป็นจริงของสภาพธุรกิจ

 

พร้อมเชิญชวนให้ยื่นแบบฯ ผ่านทางอินเทอร์เน็ต     
ตามโครงการ “ท าธุรกรรมภาษีที่บ้าน” (TAX

 

from
 

Home)
 

จะช่วยให้การท าธุรกรรมภาษีเป็นเรื่องง่ายที่ 

www.rd.go.th ทั้งการลงทะเบียน (
 

e-Registration
 

) การยื่นแบบฯ และน าส่งเอกสารที่เกี่ยวข้อง (
 

e-Filing
 

) การช าระภาษี 
(

 

e-Payment
 

) ที่สะดวก รวดเร็ว ปลอดภัย” 

  หากมีข้อสงสัยสามารถสอบถามรายละเอียดได้ที่ส านักงานสรรพากรทุกแห่งทั่วประเทศ            
หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร (RD Intelligence Center) โทร. 1161 
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กรมสรรพากร  เต็มที่  เต็มใจ  ให้ประชาชน 
ส านักงานเลขานุการกรม   

เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324 
หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 

 
 

http://www.rd.go.th/

